

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгения

Возраст: 50

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.07.2009 17:59:00

формирования заключения врача: 23.07.2009 23:11:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/178944/answer/178945>



Заключение врача

Эти анализы говорят о том, что в крови имеются специфические антитела к возбудителю сифилиса (IgG), а также положительна неспецифическая реакция к сифилису. Такое бывает при позднем или при леченном сифилисе.